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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ 

 
 

Н А К А З  
 

від 2025 р. Київ №    
 
 
Про внесення змін до складу Наглядової ради 
Київського національного університету театру, 
кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого 
 

Відповідно до частини першої статті 37 Закону України «Про вищу освіту», 
підпункту 122 пункту 4 Положення про Міністерство культури та стратегічних 
комунікацій України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
16 жовтня 2019 р. № 885, Статуту Київського національного університету театру, 
кіно і телебачення імені І. К. Карпенка- Карого, затвердженого наказом 
Міністерства культури та стратегічних комунікацій України від 22 жовтня 2024 
року № 714, а також враховуючи звернення Київського національного 
університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого від 21.04.2025 
№ 001/273-2025, 
 
НАКАЗУЮ: 
 

1. Внести до складу Наглядової ради Київського національного університету 
театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого (далі -Наглядова рада), 
затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України 
від 01 лютого 2024 р. № 64, такі зміни: 

виключити зі складу Наглядової ради: 
  КАШЛІКОВА Кирила Григоровича, генерального директора-художнього 

керівника Національного академічного драматичного театру імені Лесі Українки, 
народного артиста України; 

включити до складу Наглядової ради: 
ВІТОВСЬКУ-ВАНЦУ Ірму Григорівну, акторку театру та кіно, телеведучу, 

продюсерку, заслужену артистку України (за згодою); 
ДОБРОВОЛЬСЬКУ Вікторію Миколаївну, директорку мережі кінотеатрів 

«ОСКАР» (за згодою); 
НИЩУКА Євгена Миколайовича, генерального директора-художнього 

керівника Національного академічного драматичного театру імені Івана Франка, 
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народний артист України (за згодою). 
2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника 

Міністра Галину ГРИГОРЕНКО. 
 

 
 
 
Міністр   Микола ТОЧИЦЬКИЙ 


